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Πολιτική κατά της Δωροδοκίας – ISO 37001 

Η δωροδοκία και η διαφθορά αποτελούν σημαντικές απειλές για τη χρηστή 
διακυβέρνηση, τη βιώσιμη ανάπτυξη, την επιχειρηματική δεοντολογία, την καλή πίστη 
μεταξύ εμπόρων και  υπονομεύουν τις προσπάθειες επίτευξης οικονομικής ανάπτυξης. 

Η Metlen Energy & Metals plc και οι θυγατρικές αυτής (εφεξής METLEN) διαχειρίζεται, με 
μηδενική ανοχή, περιστατικά δωροδοκίας και διαφθοράς, συμμορφώνεται πλήρως με τη 
σχετική νομοθεσία, καθώς και με τις απαιτήσεις ενός Συστήματος Διαχείρισης κατά της 
Δωροδοκίας σύμφωνα  με το Διεθνές Πρότυπο ISO 37001:2016. 

Η Διοίκηση της METLEN δεσμεύεται να συμβάλλει με κάθε τρόπο στην πρόληψη και την 
καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς και ενεργεί πάντα με γνώμονα τη 
δεοντολογία και την ακεραιότητα. Για τον σκοπό αυτό μεριμνά για την εφαρμογή 
παρόμοιων  πρακτικών από όλους τους εταίρους της. Απαγορεύεται ρητά κάθε μορφή 
δωροδοκίας, συμπεριλαμβανομένων των πληρωμών διευκόλυνσης, ακόμη και αν η 
πληρωμή είναι μικρή ή ακόμη και αποδεκτή σύμφωνα με τα τοπικά έθιμα και 
παραδόσεις. Ο όρος «πληρωμή  διευκόλυνση» αναφέρεται σε περιπτώσεις όπου ένα 
μικρό χρηματικό ποσό προσφέρεται σε έναν υπάλληλο για να εξασφαλίσει ή να 
επιταχύνει την εκτέλεση μιας συνήθους ή αναγκαίας ενέργειας την οποία δικαιούται 
νόμιμα το άτομο που πραγματοποιεί την πληρωμή. 

Η πολιτική της METLEN είναι να μην κάνει δωρεές σε πολιτικούς οργανισμούς ή 
πρόσωπα που συνδέονται με αυτούς. Η Πολιτική δεν έχει σκοπό να απαγορεύσει 
πρακτικές προσφοράς δώρων και φιλοξενίας που είναι εύλογες, δεόντως 
τεκμηριωμένες και νόμιμες στη δικαιοδοσία στην οποία λαμβάνουν χώρα. Οι πρακτικές 
που αποσκοπούν στη δημιουργία ή/και την ενίσχυση των σχέσεων και την προώθηση 
των στόχων του Metlen πρέπει να διεξάγονται με διαφάνεια και δεν πρέπει να 
δημιουργούν καμία προσδοκία στον παραλήπτη να ανταποδώσει, είτε εκτελώντας είτε 
παραλείποντας να εκτελέσει οποιαδήποτε άλλη ενέργεια σε αντάλλαγμα. 

Το Προσωπικό μας, οι Συνεργάτες μας και τα Τρίτα Μέρη ενθαρρύνονται να αναφέρουν 
με  ειλικρίνεια, χωρίς αυτό να συνεπάγεται δυσμενείς συνέπειες για αυτούς - όπως ο 
φόβος αντιποίνων - περιστατικά δωροδοκίας και διαφθοράς που σχετίζονται με τις 
δραστηριότητες της Metlen χρησιμοποιώντας του κατάλληλους διαύλους αναφοράς. 
Στόχος της Εταιρείας είναι η ενίσχυση της διαφάνειας και, για τον λόγο αυτό, η Διοίκηση 
διερευνά όλες τις σχετικές αναφορές. Οι αναφορές πρέπει να γίνονται με ειλικρίνεια και 
καλή τη πίστει στο πλαίσιο της παρούσας Πολιτικής σχετικά με ύποπτα περιστατικά, 
ακόμη και αν αυτές οι υποψίες αποδειχθούν τελικά εσφαλμένες. 

Η METLEN διαθέτει ανεξάρτητη Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης, η οποία είναι 
υπεύθυνη για τον σχεδιασμό και την εφαρμογή του Συστήματος Διαχείρισης κατά της 
Δωροδοκίας, παρέχει καθοδήγηση και συμβουλές στο προσωπικό της, διασφαλίζει τη 
συμμόρφωση του Συστήματος Διαχείρισης σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ISO 
37001:2016, ενεργεί με στόχο τη συνεχή βελτίωση και αναφέρει τη λειτουργία του 
συστήματος στην Ανώτερη Διοίκηση της Εταιρείας. 
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Εκτός από τις νομικές ενέργειες που ενδέχεται να ασκηθούν, κάθε εργαζόμενος ή  

συνεργάτης που παραβιάζει την παρούσα Πολιτική υπόκειται σε πειθαρχικές ενέργειες 
οι οποίες ενδέχεται να οδηγήσουν σε καταγγελία της συμβατικής του σχέσης με την 
Εταιρεία. 

Η παρούσα Πολιτική αναθεωρείται σε ετήσια βάση και η μη συμμόρφωση με αυτή 
ενδέχεται να οδηγήσει σε Διοικητικές ή/και Ποινικές ενέργειες, όπως περιγράφεται στον 
Κώδικα Δεοντολογίας της METLEN ή στον τερματισμό της συνεργασίας, όπως 
περιγράφεται στον Κώδικα Δεοντολογίας για Προμηθευτές και Συνεργάτες 


